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Nyheter om oss

Nye Verdensorden / db

Vi introduserer verdens første database over
- Bilderbergere,
(skandinaviske deltakere helt fra oppstarten i 
1954 - samtlige deltakere fra 1991),
- Frimurere
(over 12000 norske frimurere, ikke alle, men 
mange),
samt
- Medlemmer av andre Nye Verdens Orden 
organisasjoner.

Publisert av Riksavisen. Den eneste som tar sitt 
ansvar for opplysning alvorlig, og som ikke er 
kjøpt med muter, gode jobber og annonsekroner 
for å tie. Vi taler der andre tier.

Frimurere | Bilderberger Group | Medlemmer i 
organisasjoner med skjult agenda | NWO 
Organisasjoner

Link: www.riksavisen.no

Amerika – Fra Frihet til Fascisme
- for de som ønsker å være informert om hva 
som skjer.

En film fra 2006 om hvordan Amerika har 
utviklet seg fra å være frihetens fyrtårn og 
bevarer, til å utvikle seg i fascistisk retning, og 
hvordan dette påvirker også vårt land og 
politikk, gjennom de internasjonale 
organisasjoner Norge er medlem av og forpliktet 
på.

Filmen er laget av Aaron Russo, som er jøde og 
dermed har de beste forutsetninger for å avsløre 

fascismen. Han har tidligere laget bl.a. ”The 
Rose” med Bette Midler, og ”Trading Places” 
med Eddie Murphy.

Filmen er norsk tekstet, og ligger på Google 
Video:
http://video.google.com/videoplay?docid=64951
1437900524103

Fast bestemt på å finne de lover som legaliserte 
at Amerikanske borgere skal betale inntektsskatt, 
begynte produsent Aaron Russo arbeidet med å 
undersøke hvorfor mange mente inntektskatten 
ikke var legal. Dette skulle ta ham mange år, og 
han fant noe som var langt verre på veien. Denne 
filmen er ikke venstreving eller høyrevridd, men 
en grundig gjennomgang av regjeringen fra 
begge sider, og viser hvordan begge sider i 
virkeligheten tjener de samme herrer.

Den avslører videre den systematiske 
avskaffelsen av sivile borgerretter i Amerika 
siden 1913 når Federal Reserve systemet (USA’s 
privateide sentralbank) var opprettet uten lov 
etter den amerikanske konstitusjonen, og hvorfor 
folk må betale inntektsskatt, nemlig for å betale 
renter til eierne av den private sentralbanken som 
låner ut penger til Amerikanske staten.

Gjennom intervjuer med Kongressmenn, en 
tidligere ‘IRS Commissioner’, tidligere IRS 
(Amerikanske skatteetaten) og FBI agenter og 
skatte advokater og forfattere, setter Russo 
sammen bitene mellom retten til å trykke penger, 
nasjonal inntektsskatt, og det nasjonale 
indentifikasjonssystemet med ID kort som blir 
amerikansk lov i Mai 2008 (ikrafttredelse). Dette 
ID kortet vil bruke ‘Radio Frequency 
identification’ (RFID) chips som i virkeligheten 
er sporingssystem brukt til å tracke folk. 

http://video.google.com/videoplay?docid=64951
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Denne filmen viser i detalj og med udiskutable 
fakta at Amerika beveger seg i retning av en 
fascistisk politi stat.

Om Oss

Hensikten med denne siten er å bygge et nettverk 
av mennesker i Norge som er villig til å slå et 
slag for opplysning og kunnskap om hva som 
foregår i politikken, alt hva som ikke publikum 
vet om innen politikk, helse, justis og religion, 
og som media holder skjult, fordi medias eiere 
har egeninteresse i å beskytte seg selv, som del 
av den herskende elite. Vi vil bringe lys over og 
til mørke sider i den individuelle og kollektive 
bevissthet. Hvor lyset kommer må mørket vike.

Vi ønsker å være et ledd i en grasrotbevegelse 
som skal opplyse og lede medmennesker til den 
litteratur og kunst og læremidler og hjelpere 
(terapeuter) som behøves for å kunne se verden 
som den er, og ikke som den illusjonen som en 
er tillært, indoktrinert og manipulert til å tro. En 
to-trinns prosess:

   1. Belyse sine individuelle mørke sider 
(fortrengte - av skam, skyld, sosialt tillært, etc).
   2. Belyse de en ser tilsvarende kollektivt som 
en har oppdaget i seg selv.

Noen har lurt på hvor våre aktiviteter er plassert 
politisk, men det får de problemer med å 
plassere, fordi dualiteten og polariseringen er 
opphevet og forkastet, så det er en salig miks.

Denne polariseringen som er skapt av 
mennesker, og kan oppheves av mennesker - oss, 
er der for en helt spesiell og villet årsak 
(Cause&Effect), nemlig for makthaverne innen 
politikk og religion å kunne splitte og herske, 
sette gode folk opp mot hverandre. En teknikk 

eldgammel som menneskeheten selv. En må ut 
av denne polariseringen!

Men i det nye paradigmeskifte som står foran 
oss, så blir det slutt på dette. De som klarer å 
følge med på dette paradigmeskifte, forkaste den 
gamle tenkemåte/mentalitet, og adopterer den 
nye mentaliteten, blir med Jorden i den nye æra 
som forestår, mens de som ikke vil eller kan, 
enkelt og greitt blir med videre på ferden med 
splitt, hersk, krig og vold. Sånn sett er det ikke 
nøye for en som enkeltperson hva de andre 
sjelene velger, du går dit du vil, de går dit de vil, 
som udødelig sjel sett. Veien deler seg hvert 
eneste øyeblikk (Eric Clapton; Let It Grow) og 
ens bevissthet i hvert eneste enkelt øyeblikk 
bestemmer hvem en slår seg på lag med på veien 
videre. Eneste jeg vet er at jeg ikke vil være med 
i G.W. Bush’ og hans sjefers (Illuminati) verden 
videre, så jeg er uenig i ALT han gjør, og ALT 
han sier, og det samme med de som støtter ham!

Sannheten skal sette deg fri, sa den oppstegne 
Mester Jesus, og det samme sier David Icke i 
boken “And The Truth Shall set You Free”

Personlige valg dette, og slike paradigmeskifter 
skjer hvert øyeblikk i den personlige bevissthet, 
og bestemmer hvilken kollektiv bevissthet en 
blir en del av, og blir med i videre. Personlig 
valg, hva en vil ha - En blir det en velger; Frykt 
eller Kjærlighet:

Jeg pleier å tenke på det som å ha hjertet på 
venstresiden, men intellektet på høyresiden, om 
en absolutt trenger å putte det inni det politiske 
landskap.

http://kreateam.web.surftown.dk/?page_id=2

http://kreateam.web.surftown.dk/?page_id=2
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Presseklipp

Wikileaks.org
VG mandag 15. januar 2007

I et forsøk på å komme autoritære regimer til 
livs, har en flernasjonal gruppe bestående av 
matematikere, journalister, kryptologer og 
etterretningsanalytikere opprettet nettsiden 
Wikileaks.org

Initiativtakerne skriver følgende om 
nødvendigheten av et sensurfritt nettsted:

«I en hverdag der autoritære regimer styrer store 
deler av verden, der demokratiske regjeringer 
utviser autoritære tendenser, og der makten i 
stadig større grad tilfaller store selskaper, er 
behovet for åpenhet og demokratisering større 
enn noensinne.»

Tanken er at dissidenter og varslere skal få en 
sikker publiseringskanal der de kan spre 
informasjon om kritikkverdige forhold verden 
over. Nettsiden benytter avanserte 
krypteringsnøkler for å hindre at informanter kan 
spores opp.

Korrupsjon på norsk - oljemafiaen.

Publisert på: http://www.uprootmedia/f.html

21.05.04.

Ble staten overstyrt av USA og Ap. for å delta i 
et utvidet storpolitisk interessesamarbeide?

USA presset tidlig på syttitallet Norge for å få 
TROLL feltet bygd ut så tidlig som mulig. 

Samtidig kom Norge i en nasjonaløkonomisk 
krisesituasjon, med utenlandslån som truet med å 
begrense den norske handlefriheten. Tradisjonen 
for et Ap politisk og departementalt lukket 
oljenetteverk ble etablert den gang Norge var en 
fersk oljenasjon, kan vise seg å være korrupt.

“Firerbanden”
Det var Oslo Arbeiderpartis fire høvdinger som 
skulle ta ansvaret; Haakon Lie, Jens Christian 
Hauge, Finn Lied og Tor Aspengren skulle rydde 
vekk alle hindringer så oljen kunne komme opp. 
Deres ubyråkratiske handlekraft var så 
legendarisk at de til slutt ble omtalt som “firer-
banden”. Disse fire overstyrte norsk olje, og drev 
som om det skulle vært deres egen bedrift.

Les resten av artikkelen online

http://kreateam.web.surftown.dk/?p=81

http://www.uprootmedia/f.html
http://kreateam.web.surftown.dk/?p=81
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Småplukk

Du må ikke sove!

Jeg våknet en natt av en underlig drøm,
det var som en stemme talte til meg,
fjern som en underjordisk strøm -
og jeg reiste meg opp: Hva er det du vil meg?

- Du må ikke sove! Du må ikke sove!
Du må ikke tro, at du bare har drømt!
Igår ble jeg dømt
I natt har de reist skafottet i gården.
De henter meg klokken fem imorgen!

Hele kjelleren her er full.
og alle kaserner har kjeller ved kjeller.
Vi ligger og venter i stenkolde celler,
vi ligger og råtner i mørke hull!

Vi vet ikke, hva vi ligger og venter,
og hvem der kan bli den neste, de henter.
Vi stønner, vi skriker - men kan dere høre?
Kan dere absolutt ingenting gjøre?

Ingen får se oss.
Ingen får vite, hva der skal skje oss.
Ennu mer:
Ingen kan tro, hva her daglig skjer!

Du mener, det kan ikke være sant,
så onde kan ikke mennesker være.
Der finnes da vel skikkelig folk iblant?
Bror, du har ennu meget å lære!

Man sa: Du skal gi ditt liv, om det kreves.
Og nu har vi gitt det - forgjeves, forgjeves!
Verden har glemt oss! Vi er bedratt!
Du må ikke sove mer i natt!

Du må ikke gå til ditt kjøpmannsskap
og tenke på hva der gir vinning og tap!
Du må ikke skylde på aker og fe
og at du har mer enn nok med det!

Du må ikke sitte trygt i ditt hjem
og si: Det er sørgelig, stakkars dem!
Du må ikke tåle så inderlig vel
den urett som ikke rammer deg selv!
Jeg roper med siste pust av min stemme:
Du har ikke lov til å gå der å glemme!

Tilgi dem ikke; de vet hva de gjør!
De puster på hatets og ondskapens glør!
De liker å drepe, de frydes ved jammer,
de ønsker å se vår verden i flammer!
De ønsker å drukne oss alle i blod!
Tror du det ikke? Du vet det jo!

Du vet jo, at skolebarn er soldater,
som stimer med sang over torv og gater,
og oppglødd av mødrenes fromme svik,
vil verge sitt land og vil gå i krig!

Du kjenner det nedrige folkebedrag
med heltemot og med tro og ære -
du vet, at en helt, det vil barnet være.
du vet, han vil vifte med sabel og flagg!

Og så skal han ut i en skur av stål
og henge igjen i en piggtrådvase
og råtne for Hitlers ariske rase!
Du vet, det er menneskets mening og mål!

Jeg skjønte det ikke. Nu er det for sent.
Min dom er rettferdig. Min straff er fortjent.
Jeg trodde på fremgang, jeg trodde på fred,
på arbeid, på samhold, på kjærlighet!
Men den som ikke vil dø i flokk
får prøve alene, på bøddelens blokk!

Jeg roper i mørket - å, kunne du høre!
Der er en eneste ting å gjøre:
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Verg deg, mens du har frie hender!
Frels dine barn! Europa brenner!

Jeg skaket av frost. Jeg fikk på meg klær.
Ute var glitrende stjernevær.
Bare en ulmende stripe i øst
varslet det samme som drømmens røst:
Dagen bakenom jordens rand
steg med et skjær av blod og brann,
steg med en angst så åndeløs,
at det var som om selve stjernene frøs!

Jeg tenkte: Nu er det noget som hender. -
Vår tid er forbi - Europa Brenner!

Arnulf Øverland, 1937 

NWO’s plan for å systematisk 
destabilisere våre samfunn

I det siste avsnitt av den 10de protokoll fra “The 
Learned Elders of Illuminati” står det 
NØYAKTIG som følger: 

“…det er helt nødvendig å ødelegge folkets gode 
forhold til sine myndigheter i alle land for å 
fullstendig utmatte menneskeheten med splid, 
hat, kamp, misunnelse, og til og med ved bruk av 
tortur, av sult, AV VAKSINASJON AV 
SYKDOMMER, med vilje, slik at folk ser ingen 
annen utvei enn å søke tilflukt i vårt fullstendige 
herredømme over penger og alt annet.”

Konstruksjon av Folkemeningen

Constructing Public Opinion - Politicians & 
Media Misrepresent the Public

Media bruker jevnlig meningsmålinger når de 
rapporterer viktige nyheter. Men hvor nøyaktig 
rapporterer de dem og for hvilken årsak? I dette 
innsiktisfulle og lettfattelige intervjuet, viser og 
demonstrerer Professor Justin Lewis hvordan 
meningsmålinger av “folk flest” er brukt av 
media til ikke å bare finne utav hva “folk flest” 
mener, men at de istedenfor blir brukt til å skape 
meninger og folke opinionen.

Filmen tar opp vitale teamaer (f.eks. rollen 
media spiller i å skape “manufacturing enighet” 
for de politiske eliter, hva meningsmålinger 
virkelig forteller om folkets mening, hva det 
amerikanske folk i virkeligheten mener om 
politikk, etc.).

“Constructing Public Opinion” tilbyr en ny måte 
å tenke på forholdet mellom politikk, media og 
publikum.

http://video.google.com/videoplay?docid=-
3332036626702728686

http://video.google.com/videoplay?docid=-
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Dybdeartikler

11/9-Dramaet: Kjeltringnettverkets 
strategiske sjakktrekk

Den 11. september 2001, av Rolf 
Kenneth Myhre

I løpet av 2005-06 var det ikke lenger tvil om at 
9/11-angrepet måtte være en “inside-job”. En 
hver som investerer 3-4 ukers tid i saken slipper 
ikke unna denne ubehagelige konklusjonen. Når 
den alminnelige mann og kvinne i gaten ser seg 
nødt til å trekke denne konklusjon etter bare én 
måneds undersøkelser, er det god grunn til å 
spørre hvor stor andel av “betydningsfulle” 
personer som kjenner sannheten godt nok, gitt de 
ressurser som de har til rådighet. Leonard Cohen 
har en fin låt som heter “Everybody knows…” 
Dersom han hadde skrevet den låten idag hadde 
han nok lagt til et vers ekstra: “…it wasn’t al-
Qaeda”.

I juli 2006 ble min bok 11/9-dramaet: 
kjeltringnettverkets strategiske sjakktrekk ferdig. 
Det var en overraskende lett oppgave! 
Bevismengden for at dette terrorangrepet var 
“100 % made in USA” er så overveldende at 
man forferdes av hvilken EVNE verden har til å 
lukke øynene og fortrenge. Kan vi snakke om en 
kulturell nevrose eller psykose?

En av de største skuffelsene i denne 
sammenheng er venstresiden, og de såkalt 
“venstre-intellektuelle”. Et stålkonstruert 
høybygg på 47 etasjer, World Trade Center 7, 
totalkollapser på 8 sekunder uten å ha blitt 
penetrert av et Boeing-fly. De “venstre-
intellektuelle” er ikke intellektuelle nok til å 
gripe fatt i dette elefantsporet! Er det bare Marx 
og fortiden de duger til å analysere?

Her kommer en kronikk som jeg sendte inn til 
den “venstreradikale” dagsavisen Klassekampen. 
Denne kronikken, samt to leserinnlegg fra meg 
om samme emne, fikk det trauste 
standardavslaget at det var for stor pågang av 
leserinnlegg. Når det gjelder 11/9-dramaet er 
Klassekampen så mainstream at det eneste 
aspektet de tør å nevne er statistikk om hvor 
mange prosent av USAs analfabete befolkning 
som stiller seg tvilende til den offisielle 
versjonen. Big deal! Magasinet VISJON trykket 
kronikken i nr. 5/2006.

11/9-dramaet: tør vi se sannheten i øynene?

Det er store nasjonale forskjeller i synet på om 
11/9-angrepet ble utført av en islam-fanatisk 
terroristgruppe eller om det var en ”inside job” 
av typen ”falsk flagg”-operasjon som ble utført 
av et kjeltringnettverk som inkluderer toppnivå-
personer innen den amerikanske regjeringen. I 
Tyskland og Frankrike er store deler av 
befolkningen tvilende til den offisielle versjonen 
pga. avslørende artikler og bøker som har blitt 
skrevet av deres egne landsmenn, som f.eks. 
Andreas von Bülow og Thierry Meyssan. I 
Norge er man knapt klar over at den offisielle 
versjonen er under angrep. Likevel, det kan se ut 
som om film­dokumentaren Loose Change (2. 
utg. november 2005) med hip-hop musikk i 
bakgrunnen er iferd med å endre dette bildet, 
særlig blant de unge. Filmen kan lastes gratis ned 
fra Internet.

I USA har mye skjedd de to siste årene fordi 
”The 9-11 Truth Movement” (amerikanerne 
angir måneden før datoen) har gjort et 
kvantesprang i å samle og presentere fakta, 
argumenter og analyser som avviser den 
offisielle versjonen. ”The 9-11 Truth 
Move­ment” er imidlertid ingen enhetlig 
bevegelse, de er uenig i mye. Likevel, store 
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fremskritt har blitt gjort, som så har resultert i en 
rekke offensiver i massemedia.

Det faglitterære høydepunktet må være boken 
9/11 Synthetic Terror: Made in USA (3. utg. 
2006) av den internasjonale terrorisme-ekspert 
og forfatter Webster Griffin Tarpley. Mens den 
øvrige litteraturen – artikler, bøker og web-baser 
– om 11/9-dramaet har vært forfattet av eksperter 
på de mer teknisk-fysiske aspekter ved saken, 
har det heller vært middelmådig kvalitet når det 
gjelder analysene av hvem som regisserte 
dramaet og hva deres ultimate motiv kunne 
være. De fleste har ikke nådd lengre enn til at 
Bush og Cheney må være de to hoved­skurkene, 
og at å sikre seg oljeforsyning fra Midt-Østen 
måtte være hovedmotivet. Det er her Tarpley 
skiller seg ut med sine dybdeinnsikter i 
stormakts­politikk, internasjonal terrorisme og 
de virkelige makt­forholdene i USA.

Tarpley peker på et kjeltring­nettverk som 
inklu­derer toppnivå-personer innen regjeringen 
og stats­apparatet (”muld­varpene”), klikken av 
nykonservative rundt Bush Sr. og Jr., det 
ameri­kanske oligarkiet, toppnivå-personer innen 
CIA, FBI og media, samt hjelp fra fraksjoner 
innen de britiske og de israelske 
etter­retnings­organisasjonene. Tarpley nevner 
som eksempler på muld­varper Cheney, 
Wolfowitz, Rumsfeld og Tony Blair. 
Nøkkelordet her er altså ikke institu­sjoner, men 
et trans­versalt nettverk av fraksjoner fra mange 
institusjoner. Tarpley mener at dette 
kjeltring­nettverket er frustrert med den anglo-
amerikanske svinnende verdens­dominansen og 
dollar­krisen, og verker etter at USA snarest skal 
innlede en aggressiv makt­basert ekspansjon mot 
verdens­hegemoni. Det samme 
kjeltringnettverket var også dypt invol­vert i 
Iran-Contra-skandalen.

Tirsdag den 11. september 2001 var en 
skjebnes­svanger dag for USA. I løpet av 42 
minutter ble fire Boeing-fly kapret. To av dem 
styrtet inn i World Trade Center. Ifølge den 
offisielle versjonen styrtet det tredje flyet inn i 
Penta­gon, og det fjerde flyet stupte loddrett ned 
og begravde seg under jorden nær Shanksville i 
Pennsylvania. Ca. 3000 mennesker omkom 
totalt. Ifølge den offisielle versjonen sto 19 
arabere bak fly­kapringene, og mesterhjernen 
bak dem var Osama bin Laden.

Plasshensyn hindrer meg i å presentere 
utfyllende de rundt ti emnekategoriene som er 
relevante for å avsløre at 11/9-terroren var en 
”inside job”. Interesserte henvises til min lille 
bok ”11/9-dramaet: kjeltringnettverkets 
strategiske sjakktrekk” (privat trykk). Jeg kan 
imidlertid kort introdusere emnekategoriene. 
Innen hver av disse er det nødvendig å etablere 
en kunnskapsmessig infra­struktur for å kunne 
avgjøre hvilken konspirasjonsteori som kommer 
sterkest ut: den offisielle versjonen eller ”inside 
job”-versjonen.

1) USAs billiondollar-luftforsvar ble holdt nede i 
105 minutter, og de øverste militære ansvarlige 
for denne svikten ble kort tid etter forfremmet 
fremfor å bli stilt for riksrett.

2) Ifølge Tarpley (2006) er det vanlig prosedyre 
ved stats­sponset terrorisme at terrorangrepet 
skjer i skjul av, og med hjelp av, offisielle krigs-
og antiterror­øvelser. Den 11/9 foregikk et 
rekordhøyt antall krigs- og terrorøvelser.

3) Kollapsene til de to tvillingtårnene i World 
Trade Center (WTC) vil være historisk unike 
hvis årsaken var flycrashene og de mindre 
brannene som oppsto. Tårnene var faktisk 
designet for å kunne tåle at en eller flere 
Boeing’er kunne styrte inn i dem. De små 
brannene som oppsto forklarer ingenting. Seks 
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kjennetegn karakteriserer kontrollerte 
nedriviningsjobber der eksplosiver har blitt 
forhåndsplassert. Samtlige av disse 
kjennetegnene karakteriserte WTC-kollapsene. 
Det største problemet for den offisielle versjonen 
er imidlertid å forklare total­kollapsen til WTC 
7, en 47-etasjers stålkonstruert bygning som ikke 
ble rammet av fly.

4) Flight 77, en Boeing 757, endte ikke sin 
skjebne i Pentagon. Verken strukturskadene på 
bygningen eller fraværet av flyskrogrester 
utenfor bygningen kan forklares med at en 
Boeing styrtet inn i Pentagon. Dessuten: hvorfor 
skulle FBI være så desperat etter å konfiskere 
alle private video­opptak fra sikkerhetskameraer 
fra et omkringliggende hotel og bensinstasjon at 
de var på farten hertil allerede ti minutter etter 
crashet?

5) Flight 93, også en Boeing 757, endte ikke sin 
skjebne dypt under jorden fem meter fra 
skogsgrensen (som det ifølge 12 øyevitner kom i 
retning fra!) nær Shanksville i Pennsylvania. 
Med unntak av ett mistenkelig vitne var det 
ingen som så flyet styrte, og ingen av dem som 
kom til åstedet så noen som helst flydeler. 
Likskuemannen som kom til åstedet ga opp etter 
20 minutter, han så ingenting, ikke en gang en 
bloddråpe. Selve krateret der flyet skal ha styrtet 
er en vits når det gjelder størrelse, form og 

eksakt posisjon. Det er fysisk-teknisk umulig at 
det observerte flyet kan ha styrtet der.

6) Emnekategorien ”Indikasjoner på 
forhåndskunnskap” inkluderer omfattende 
innsidehandel dagene i forveien. Det var også et 
uforklarlig høyt antall og volum på kredittkort-
transaksjoner i WTC i minuttene før flyene 
styrtet inn i dem. Tran­sak­sjoner for kanskje 
over 100 millioner dollar kan ha funnet sted i 
håp om at tran­sak­sjonene ikke kunne spores i 
etterkant. En del av disse transaksjonene har 
imidlertid blitt sport opp; en stygg finger peker 
på Deutsche Bank og CIA.

7) Hemmeligholdt eller ødelagt bevismateriell. 
Til denne emnekategorien kan nevnes: a) 
sikkerhetsselskapet for WTC som aldri ble 
gransket; b) ca. 350.000 tonn WTC-stål som ble 
solgt og smeltet på rekordtid uten at eksperter og 
granskningskommisjoner fikk studere det; c) 
vitnesbyrdene til dem som satt i flytårnene den 
11/9 ble destruert; og d) de syv av totalt åtte 
svarte boksene fra flyene som FBI hevder enten 
ikke har blitt funnet eller var for ødelagte til å gi 
informasjon. En brannmann hevdet at tre svarte 
bokser ble funnet på ”Ground Zero” (der 
tvillingtårnene sto), men FBI benekter dette.

8) FBI-nonsens om flykaprerne. Syv av de 19 
flykaprerne som FBI identifiserte og kringkastet 
med navn, biografiske opplysninger og bilde har 
etter den 11/9 bekreftet at de er i live. Disse er i 
dag fritatt for all mistanke. To av de kaprete 
flyene tilhørte United Airlines (UA). På de to 
passasjerlistene som UA offentliggjorde den 
12/9-01, før FBI offentliggjorde sin liste over 
”flykaprerne”, står ingen av flykaprerne oppført. 
Ingen av disse kan altså ha vært ombord.

Det andre flyselskapet var American Airlines. 
For at FBI ikke skulle kunne avsløres i sine 
fabrikasjoner også her, har passasjerlisten til 



Riksavisen Nr. 12 / 2006. Side 10

Flight 11 blitt hemmeligholdt og gitt ut i mange 
motstridende versjoner der ingen stemmer helt. 
De to flyene som styrtet inn i WTC ble mest 
sannsynlig fjernstyrt med Global Hawk-
teknologi. Pilotene, kabinpersonalet og 
passasjerene ble trolig drept av en nervegass som 
ble barometrisk utløst da flyene nådde en viss 
høyde.

9) Den endelige granskningrapporten, kjent som 
9/11 Commission Report, er på 576 sider og ble 
utgitt den 22. juli 2004. Rapporten ble akkurat 
det den var ment å bli: en ukritisk 
dogmati­sering av den offisielle versjonen. Når 
man ser på kommi­sjonens sammensetning var 
det heller ingen grunn til å forvente noe annet 
enn at rapporten skulle bli en farse og cover-up. 
David Ray Griffin utga året etter en bok på 352 
sider som analyserer rapportens mange 
unngåelser og forvrengninger av fakta: The 9/11 
Commission Report: Omissions and Distortions 
(2005).

Den virkelige betydningen av å forstå 11/9-
dramaet er ikke så mye å kunne analysere 
fortiden, men å kunne stoppe kjeltringnettverkets 
videre sjakktrekk på den globale arena. Tarpley 
(2006) analyserer terrorangrepet i Madrid som 
skjedde to dager før valget i Spania (2004), 
skolegisseltaking-krisen i Beslan i september 
2004, og terrorangrepet i London juli 2005. I 
USA har kjeltringnettverket allerede kommet 
langt i å tranformere USA til en fascistisk 
politistat gjennom loven PATRIOT ACT I og 
gjennom opprettelsen av departementet 
Department of Home­land Security. Hvis 
lovforslaget PATRIOT ACT II vedtas, er 
transformasjonen til fascistisk politistat 
fullstendig. Internasjonal terrorisme er i nesten 
alle tilfeller styrt av etterretnings­organisasjoner, 
og disse er igjen styrt av et oligarki 
(”fåmannsvelde”). Daniele Ganser viser i sin bok 
NATO’s Secret Armies (2005) at NATO og 

vestlige etterretningsorganisasjoner står bak det 
meste av terrorisme som har foregått i det 
vestlige Europa etter den annen verdenskrig. 
Denne type sannheter velger imidlertid vår 
kultur å lukke øynene for. [kronikk slutt]

* * *

Dette er Webster Griffin Tarpley…

og dette er boken hans….

Sosialpolitikk for dissidenter

Dissident er en annerledes tenkende, 
en systemkritiker, en avviker

Det er kendetegnende for alle totalitære regimer, 
også Danmarks og endnu mere EUs, at individer, 
der ikke accepterer de opstillede normer uden 
kritik, udstødes, fordi de simpelthen er uønskede 
i f.eks. det nuværende officielt danske, post-
eller transmoderne netværk karakteriseret ved 
“form uden indhold”. Bruger du hjernen, 
talegaver og viden er du bedst rustet til 
magthaverne på de forskellige niveauer.
Afhængig af hvor langt et sådant regime har 
udviklet sig i retning af rent diktatur, hvor al 
magt er samlet i toppen, så varierer den 
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behandling dissidenterne får. Et stykke ad vejen 
kan du påvirke din egen situation ikke så lidt.

I den situation kan du tit komme til føle, at 
mange, måske næsten alle er imod dig. Det 
forholder sig stik modsat. 8 udaf 10 mener som 
du; men de tør ikke gøre noget ved det, fordi de 
er nogle skvat, der lader sig styre af de sidste 2. 
Det er dig, der er noget ved. Når du så møder 
folk, der tænker og opfatter, som du selv, giver 
det i første omgang et løft at være sammen med 
folk, der netop deler din opfattelse og dermed 
delvis din skæbne og tør tale om det. I grunden 
er det det eneste problem vi har, at folk ikke taler 
frit frejdigt og holder sig til det, de ved. For at 
vide skal man lære, man må læse og forstå, hvad 
der er kendsgerninger, og hvad der modsat er 
løgn, fordrejninger, tro og ønsketænkning.

I forholdet til de rådende tanker, ideer og 
styringsindretninger er du derimod en fjende, 
som man helst vil af med, hvis ikke du lader dig 
omvende til den politisk korrekte opfattelse, og 
du selvfølgelig samtidig aflægger hele din 
hidtidige opfattelse. Det er endog ikke nok, 
selvom du nu skulle have besluttet dig til at være 
mere medgørlig. Du skal sone og bringe ofre for 
ad åre atter at opnå den kære anerkendelse. 
Situationen kan i stedet være denne:

Du tvinges væk fra dit job, og du må søge om 
offentlige dagpenge, senere offentlig 
kontanthjælp for at fortsætte livskampen. Har du 
haft næsen meget fremme på den politisk 
ukorrekte scene, skal du regne med at kunne 
blive fuldstændig blacklistet. Og det betyder, at 
dit navn tilsmudses i alle kredse, der beslutter. 
Dette bør du faktisk vide, før du viser flaget. 
Mængder af arbejde kan i øvrigt laves, uden at 
du viser flaget. Der er støtter til dine synspunkter 
overalt…i det skjulte, selv ansatte i din 
kommune.

I den sidstnævnte situation er det ikke nemt at 
tage mødet med den offentlige sagsbehandler. 
Det kan dog være nødvendigt, hvis du vil 
fortsætte livskampen og ikke vil cykle til 15 km. 
til Lystrup og møde kl. 5.30 om morgenen for at 
udføre 2½ times rengøring om ugen. Så skal du 
regne med, at nu er systemet indrettet på at 
nedbryde dig yderligere. Lige netop her gælder 
om at holde hovedet koldt.

Du må aldrig indtage eller acceptere den rolle, de 
har tiltænkt dig, aldrig. Hvis du ikke gør det, kan 
de aldrig få krammet på dig. I stedet bryder de 
selv sammen.

Sæt dig i deres sted – “forstå dem”

Du er udset til at være deres undersåt og til sidst 
adlyde deres ordrer. Du skal først og fremmest 
vide, at du selv bærer det fulde ansvar for din 
ledighed. Det hjælper TV med til at få dig til at 
forstå næsten hver aften. “Unge mennesker 
arbejder i team og har succes”. “Man følger 
trenden og er i Rom kl. 10, i London kl. 12″. “De 
unge gider ikke arbejde”, “Med deres holdninger 
bidrager de til at forhindre fremmed arbejdskraft 
i at blive ansat i Danmark”. Alt det vrøvl skal du 
ikke bare glemme, men du skal forstå, at de 
netop har respekt for dig og 700.000 andre. 
Ellers havde de ændret eller afskaffet 
lovgivningen for længst. De er bange, men de 
ved, at I hver for sig måske kan brydes ned. Nu 
er det din tur. De spiller aldrig med åbne kort; de 
er altid lidt bedre orienterede om din person, end 
du lige umiddelbart forestiller dig.

Du skal ikke tro – Du skal vide

Husk, det er dem, der har et problem, ikke dig. 
Husk det endelig. Husk at du er noget helt 
specielt, skabt af Vor Herre eller Forsynet, og du 
har bestemt fortjent en tilværelse. Husk, de er 
105% ligeglade med din person, udover at de har 
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en opgave, der starter i din person. Husk, næsten 
ingen af den er uddannede socialrådgivere eller 
tilsvarende. I dag er det fortrinsvis almindeligt 
kontorpersonale, der har fået et par kurser i “at 
tage hånd om dig.” I dag får de løntillæg flere 
steder, hvis de får dig smidt ud af systemet. 
Socialrådgiverne har for længst fundet sig nogle 
mere attraktive jobs uden klientbesværet. Det har 
deres fagforening gennemtrumfet. I dag 
konkurrerer de faktisk med jurist-standen, som 
de rent fagligt ikke når til sokkeholderne. Husk, 
det er ikke deres egne penge de skal give dig. 
Det er ikke dig, der fejler noget; du er antagelig 
to-femogtredive gange klogere, end den du skal 
“rådgives af”; men du har den forkerte, den 
politiske ukorrekte opfattelse af det hele og nu er 
du kommet i fælden.

Du skal ikke tro – Du skal vide

Jeg kendte en arbejdsløs jurist, der mødte sin 
tidligere bagerjomfru på AF…nu i en offentlig 
personrådgiverrolle og som medlem af partiet.

Jo mere viden du har om det emne, der nu tages 
op, din behandling hos det offentlige system, 
desto bedre resultater kan du forvente. Der 
startes med enkle kontrolspørgsmål. Her er der 
altid indlagt fejl for at du skal komme frem og 
vise, hvem du er. Det kan du roligt gøre ved at 
rette fejlene stille og roligt med et smil, tydelig 
kort præcis, udtale dig uden omsvøb og med 
rank ryg. Så stiller du dig måske afvisende 
overfor nogle mere holdningsprægede 
konstateringer fra behandlerens side. Her skal du 
blot gøre opmærksom på, at du ser verden helt 
anderledes, og sådan er det. Så kommer I måske 
efterhånden til de misfortåede eller fejlagtigt 
valgte alternativer, der på et tidspunkt skal sættes 
op for dig.

Det er helt afgørende, at du melder klart ud, når 
spørges om der er noget du ikke vil.

Jeg arbejder ikke på at få flere fremmede til 
landet, jeg arbejder ikke under en fremmed, og 
jeg arbejder ikke sammen med fremmede. Det 
sidste er såre enkelt og skyldes naturligvis, at al 
erfaring viser, at der altid opstår sprogproblemer, 
dernæst problemerne med, at du skal udføre den 
fremmedes arbejde, men de skal hæve kassen. 
Den indvending kan de ikke gøre noget ved. Det 
accepteres, for de kender de fremmede. Vær vis 
på det.

Nu er du ved at være nået dertil, hvor du skal 
hen efter magthavernes plan, selvfølgelig med 
plus til dig i pointstillingen her til sidst. Bliver 
du vanskelig nu, så skal du bare have et par 
endnu mere idiotiske tilbud, som det kaldes på 
“opbevaringsanstalten”, så bliver du sikkert vred, 
og så er du på plads, d.v.s. der, hvor de vil have 
dig. Er du den typiske dissident af i dag, der 
modarbejder indvandringen af fremmede vil det 
yderst naturligt at sætte følgende grænse:

Du skal ikke tro – Du skal vide

Jeg ser bort fra, at du kunne komme heldigt 
igennem, for så er der ikke noget stort problem 
at rådgive om.

Vær forberedt, helst bedre, end den du skal 
møde. Det er som regel ikke vanskeligt. I det 
udgangspunkt bliver det svært at tabe det hele på 
gulvet.

Vær altid høflig, venlig, men endelig også 
bestemt. Du skal ikke give dig, hvis du har ret.

I må endelig ikke blive hængende i en uenighed -
der stort set ikke er andet end fnidder. Du skal 
tage initiativ til, at her stopper den debat, den er 
udsigtsløs og du i øvrigt er kommet i ganske 
andet ærinde (som du tilmed er blevet indkaldt 
til i et brev indeholdende mindst én direkte eller 
slet skjult trussel, netop for at du skal lære rollen 
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som undersåt). Det sidste i parentesen siger du 
ikke, for så starter det i samme nu igen med jeres 
udsigtsløse ordkløveri. Du vil blive afprøvet 
gang på gang, vær vis på det. Behersk dit 
temperament og mist aldrig besindelsen. Den 
slags sager er de så vant til, dem vinder de hver 
gang. Det er ikke tilfældigt, at de fleste af dem 
sidder på kontorer med flugtveje med låse på 
dørene og en fast stab af kommunalbetjente lige 
ved siden af. Det er skam ikke fordi, der findes 
nogle værdier på disse kontorer.

Det er ene og alene frygten for klienterne og 
deres reaktioner.

Du må aldrig indtage den rolle som behandleren 
har tiltænkt dig. Aldrig. Du skal ikke alene sikre 
dig, du er velforberedt, helst bedre end 
behandleren, hvilket ikke er svært. Du skal også 
sikre, at du straks får vedkommendes navn, og at 
du noterer dig alt væsentligt med nogle stikord, 
datoer og klokkeslæt undervejs i samtalen. Alle 
fejl og unøjagtigheder fra behandlerens side 
noterer du selvsagt også. Dette går du straks 
hjem og renskriver på pc-eren efter mødet, så du 
har dine sagsakter klar til næste runde, om ¼, 
½,1, 2..5 år, når de kommer igen og vil tilse dig, 
se hvordan du har det, om du stadig har 
kampgejst og er på tværs. Indberetningerne i 
mellemtiden fra marken, som de også benytter 
sig af, har måske været noget sparsomme, 
eftersom I selvsagt færdes i vidt forskellige 
kredse, men du kan aldrig være sikker. Der er 
stikkere og medløbere overalt, præcis som der er 
brokhoveder overalt. Det allersidste har Svend 
Auken rejst rundt og fortalt på de jyske 
gymnasier i sommeren 1998.

Du skal ikke tro – Du skal vide

Systemet er til for at nedbryde dig og opbevare 
dig i det stille håb, at du efterhånden kan blive 
mere permanent placeret på en institution, hvor 

du så bliver fuldstændig uskadeliggjort set med 
systemets øjne, eventuelt udstyret med diagnose. 
Måske skal du psykofarmaka først; hold dig 
langt væk. Den enkelte sagsbehandler kender 
antageligt ikke sandheden bag systemet. Men det 
gør du til dels nu. Jeg har arbejdet for systemet 
på ministerielt niveau.

Kristen og kristen, fru Blom (mest i 
julen)

De er i den gamle pakten, de neo-konservative 
“kristne”, som lager mye ufred på jord i denne 
julestrid og ellers. Og de mener at deres 
anstrengelser er velsignet av Gud, og i pakt med 
Bibelen. - Kanskje etter den gamle pakten, men 
livene våre og dets kjøreregler er definert i den 
nye pakten (Nye Testamentet), og ikke i det 
gamle testamentet.

Vi som er i den “moderne” nye pakten, vi tror på 
det enkle “Gjør mot andre som du vil at andre 
skal gjøre mot deg”. Det er i grunn det hele. Vi 
setter livet, liv, foran politiske, økonomiske og 
religiøse målsettinger.

Men de konservative etter den gamle pakten er i 
flertall og styrer på vår jord, og i våre samfunn, 
så vi må bare følge med på det som skjer, i 
skrekk og gru, men det blir lettere om en forstår 
hva som skjer. - Ser den åndelige kampen som 
utspiller seg på jorden i dette øyeblikk, foran 
våre øyne. For å holde ut er en av måtene som 
mange benytter å lukke hjertet, øyne og ører, og 
overgi seg til rasjonalitet og intellekt (jfr. Pink 
Floyd – “Comfortably Numb”). I en slik tilstand 
er en lett inntagelig for forføreriske krefter, og 
den som tier samtykker. En blir 
medsammensvoren, noe en kanskje ikke ville 
tillatt om en var fullt opplyst.
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Det som skjer er at de av den gamle pakten skal 
måtte vade til knes i lik, helt inntil deres sjel en 
dag vil bli mett av blod, og de tar til seg den nye 
pakten som Jesus innstiftet, og omvender seg, 
det vil si starter gjøre ting på en ny måte. I tråd 
med “Fredsduens” lære. Ikke det “øye for øye, 
tann for tann” opplegget som er definert i den 
gamle pakten. Heller vende det andre kinnet til. 
Lar en være å slå tilbake, mot den som slår (som 
Gandhi), så vil den som slår få dårlig 
samvittighet, og prøve å rette opp sitt 
handlingsmønster. Han vil ikke engang klare å 
rettferdiggjøre seg ovenfor seg selv. Den på 
mottakersiden her som klarer dette, forstår Jesus 
sin lære. Vi er alle bare hovedrolleinnehavere, i 
livets Universitet (Universet), offer og 
overgriper, vi skal begge lære nøyaktig det 
samme, at den nye pakten stemmer og at den har 
gyldighet. Vi skal ikke være redde for døden, for 
døden som offer for disse krefter som er under 
den gamle pakten, er i virkeligheten vår 
eksamen, - vår rett til et nytt og bedre liv, som vi 
vil få. Alle er så opptatt av korsfestelsen, men de 
har glemt at det var oppstandelsen som var det 
store med det hele.

Vi ser det i “kristningen” av ”villmennene” i 
Norge, Hellig Olav med våpen i hånd (jfr. 
Giskespelet), i “kristningen” av “villmennene” i 
Amerika, Indianerne (jfr. Eagles – ”The Last 
Resort”), vi så det under siste verdenskrig - “Gut 
mitt Uns” og vi ser det i den falske kampen mot 
terror - “God Bless Amerika”, mot 
“villmennene” i Irak og alle andre steder, er ikke 
så nøye med at en mengde barn ligger lemlestet 
og drept i kjølvannet. Ser vi noe kjærlighet i 
bestrebelsene deres på å bringe mennesker fred 
og demokrati? Ser vi noe kjærlighet i 
menneskene som står bak og de som støtter 
aktivitetene? Takke meg til et fredfullt diktatur, 
så lenge diktatoren er under den nye pakten, og 
ikke den gamle. Deres “demokrati” er ikke verdt 
ett eneste barn drept på slagmarken i Irak eller 

Libanon eller andre steder, fordi det er ikke 
“demokrati, men politisk og religiøs 
imperialisme de driver med, og som kristne 
under den nye pakten bør vi ikke støtte deres 
bestrebelser (jfr. Donovan - “The Universial 
Soldier”).

De som er i den gamle pakten trengte og trenger 
mye lover og forordninger, idet deres hjerte var 
og er fjernt fra deres tro og sin Gud (dette er 
gamle dagers fariseere vi er fortalt om). Deres 
tro er bokstavbasert, og ikke åndsbasert. De 
hadde og har ikke direkte kontakt med sin Gud, 
Den Hellige Ånde i en, som Jesus lovte å sende 
til alle som tror på ham, slik at de trenger 
politiske og religiøse leveregler og lover. Mye av 
det samme. Mer og mer vil det bli. De lever i 
intellektet.

Gud er kjærlighet, og kjærligheten finnes i 
hjertet og ikke i intellektet, så for dem er Gud 
mer forbundet med frykt, enn med kjærlighet, og 
dermed må de ha mer penger, mer makt, mer 
land, mer av alt, som en slags 
overlevelsesmekanisme (kapitalismen er herved 
født), en eksistensiell frykt som aldri det samme 
kan stille behovet for. Frykten kommer fra 
intellektet.

Gud er overbærende og vil gi alle (jfr. Pink 
Floyd - “Us and Them”) denne muligheten her 
på jord til at vi lærer at kjærlighet er viktigere 
enn hat, fred er viktigere enn krig, til å 
kvalifisere seg for bedre virkeligheter; en ny 
himmel og en ny jord (hvilken vi skal la forbli 
udefinert i denne omgang), som hver enkelt kan 
bli helt praktisk delaktig i, men da kan en ikke 
delta i den første pakts fryktbaserte 
virkelighetsforståelse. Det finnes intet annet 
helvete enn det som er på denne jord, hvor en må 
leve i slik eksistensiell frykt, som en tar med seg 
videre til andre tilværelser, hvor en enn går, om 
en ikke får den bort, her og nå.
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For min del må gjerne hele gamle testamentet 
ryke utav Bibelen, bortsett fra Salomos skrifter 
og Jobs Bok, begge som jeg er veldig glad i som 
god litteratur. Det gamle testamentet er mer som 
Talmud, jødenes “Bibel”, enn det har noe som 
helst med Jesus sin lære å gjøre. Det er 
fryktbasert, det var spesielt de som trengte frelse, 
og det har elementer av å rettferdiggjøre 
overgrep mot de som ikke er definert som 
“kristne” etter den gamle pakt. Jesus sanne 
etterfølgere inkludert. Vi kan la det gå, eller la 
det stå kun som en definisjon på hvordan vi ikke 
ønsker det, og hvor evangeliet, det glade 
budskap i den nye pakten, erstatter det.

Jesus kom for å oppfylle den gamle pakten, som 
inkluderte løftet om at Guds Folk, hans flokk, 
skulle få en ny pakt, en ny lov, og en ny verden. 
- Det har han gjort. Resten er opp til deg og meg 
(jfr. Pink Floyd - ”On The Turning Away”).

Ha en ”god” jul, og lykke til.

Jarle Johansen, Valderøy

Er dette korrupsjon på norsk?

av Rolf Guttorm Engebretsen, 
hovedtalsmann i 
Nordsjødykkeralliansen

Den mektigste maktkonsentrasjonen i 
Norgeshistorien var det lukkede 
interessesamarbeidet som rundt 1970 ble etablert 
av Jens Christian Hauge, Haakon Lie, Finn Lied 
og LOs leder Tor Aspengren. Deres 
hovedagenda var å få oljen opp, koste hva det 
koste ville. Dykkernes dybdebegrensninger var 
flaskehalsen. Her fikk dykkersaken sitt utspring 
– fordi ingen våget å gå mot kartellet.

“De uformelle politiske nettverkene nyttegjør 
seg de samme mekanismer og atferd i 
befolkningen, som de økonomiske pyramidene”, 
skriver stud.jur Ingebjørg Vamråk.

Disse maktmenneskene kunne handle helt etter 
eget forgodtbefinnende. Det fortelles en 
selvstendig historie om å sette seg utover norsk 
lov når kartellets medlemmer inngår en pakt om 
ikke å avsløre noe for ettertiden.

Tidligere statsminister Kåre Willoch har alltid 
vært kritisk til forholdet mellom Arbeiderpartiet 
og Statoil, noe som har gått klart fram av både 
bøker og intervjuer. Det har vært en opprørende 
samrøre mellom Ap og Statoil. Det var ikke 
staten som styrte Statoil, men Statoil som styrte 
staten gjennom Ap, sier Willoch og sikter 
spesielt til 70-tallet. Det norske Arbeiderpartis 
oljegruppe ble startet av tidligere 
industriminister Finn Kristensen på midten av 
1980-tallet. Den først ble omtalt i en rapport fra 
Fridtjof Nansens Institutt i 1989, skrevet av 
tidligere politisk redaktør i NRK, Bente 
Engesland. Hun forteller at Ap-folk da omtalte 
den som “Den hemmelige oljegruppen”. – I 
forbindelse med en oppgave om Norges forhold 
til OPEC oppdaget jeg denne gruppen. Den var 
en viktig premissleverandør, og en tung gruppe i 
Ap, sier hun. En får først skimtet en flik av den 
hemmelige makten, effektiviteten og 
betydningen når innsideren advokat og Ap-
veteran Ingjald Ørbeck Sørheim beskriver det 
hemmelige nettverket: – Dette er en 
frimurerlosje, som har klart å engasjere seg så 
effektivt og så hemmelig at de har greid å snu et 
helt parti i viktige saker.

Når Jens Stoltenberg sier at et uformelt 
oljenettverk på siden av partiet er uproblematisk, 
da er det han som har et problem, mener 
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professor i statsvitenskap, Trond Nordby. 
Professoren ved Universitetet i Oslo er en av 
flere forskere som er kritiske til den såkalte 
Oljegruppa i Ap. Nordby utfordrer Ap til å rydde 
opp i det han kaller en politisk ukultur. Det er 
helt klart et demokratisk problem når tunge 
næringsinteresser får være med på å utforme 
politikk og legge strategi sammen med ledende 
Ap-politikere.

Slik beskrives det eksisterende 
interessesamarbeidet i boken “Det brutale 
oljeeventyret” fra 1979: – Dykkernes tillitsmenn, 
som i starten var uten erfaring fra norsk 
fagbevegelse, hadde et naivt håp om at NOPEF 
ville gripe inn. Uten dykkerne ville 
oljevirksomheten gått i baklås. Tillitsmennene 
ventet at dette skulle bli brukt som middel for å 
tvinge igjennom krav om effektiv kontroll med 
dykkerselskapene, skikkelig inspeksjon av 
dykkeutstyret og sikre arbeidsrutiner for 
dykkerne. De tok grundig feil.

De hadde nemlig rettet angrepene og kritikken 
mot de ansvarlige for rotet, unnlatelsene og 
sjansespillet med menneskeliv – de politiske 
myndighetene. Dykkernes tillitsmenn hadde 
illusjoner fordi de ikke innså faren ved å sette 
regjeringen og regjeringspartiet i tiltaleboksen. 
De hadde heller ikke vurdert det nære forholdet, 
og samspillet, mellom norsk fagbevegelse, 
regjeringen og Arbeiderpartiet. Endelig forsto de 
at Ap-regjeringen og LO hadde forpliktet seg til 
å ivareta sterkere interesser i samband med 
oljevirksomheten – enn krav om sikre 
arbeidsforhold.

Jørgen Kosmo (Ap) tidligere statsråd, kan med 
overlegg opprettet en svak og ikke uavhengig 
granskingskommisjon som skulle granske 
pionerdykkernes forhold i Nordsjøen. En 
ansvarlig statsråd bør i utgangspunktet være 
kjent med at POT og Justisdepartementets 

politiavdeling II spilte en betydelig rolle i den 
oljerelaterte dykkervirksomheten. En like 
betydelig rolle spilte staten gjennom sitt eierskap 
i NUI, legitimeringsinstansen som måtte 
framskaffet de nødvendige dybderesultater for 
staten og oljeindustrien. NUI utførte menneske 
eksperimenter i strid med menneskerettigheter, 
forskningsmessige prinsipper og med brudd på 
Helsinki-deklarasjonen.

Jørgen Kosmo saboterte dykkergranskingen ved 
å plassere statens tidligere samarbeidspartner i 
NUI – Det Norske Veritas (DnV) pluss en 
representant fra Thelma AS som er deleid av 
NUI som medlemmer av en uavhengig 
granskingskommisjon. Resultat ble at statens 
ansvar som eier av NUI, de groteske 
menneskeforsøkene, DnVs rolle og bruken av 
POT/etterretningstjenestene ikke ble gransket. 
Aps hemmelige oljesamarbeid/kartellvirksomhet 
ble heller ikke gransket. Det ble heller ikke 
gransket hvordan toppembetsmenn i OED i 
hemmelighet samarbeider med selskaper som de 
både skal kontrollere og dele ut konsesjoner til.

Jørgen Kosmo brøt Stortingets krav til 
uavhengighet og forvaltningsloven, ved å 
unnlate å realitetsbehandle og tilbakevise flere 
åpenbare innsigelser mot 
granskingskommisjonens inhabile 
sammensetning. Avdekker dette byråkratisk 
korrupsjon? En skal ikke heller glemme 
dobbeltrollen til tidligere kommunal minister 
Gunnar Berge som var tilsatt som oljedirektør, 
men fortsatte som kommunalminister i flere år. 
Det er ingen tvil om at han dermed hadde styring 
både i Kommunaldepartementet og i 
Oljedirektoratet (OD). Ansvaret for 
arbeidsmiljø- og sikkerhet var underlagt OD og 
kommunaldepartementet.

Har Arbeiderpartiet, som i hovedsak satt med 
regjeringsansvaret i den aktuelle tidsperioden, et 
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spesielt ansvar i saken som omhandler 
Nordsjødykkerne, da de parallelt opererte i ulike 
hemmelige oljesamarbeid? En kan kalle det som 
fortsatt foregår innen politikk, byråkrati og 
oljevirksomhet for frimureri, kartellvirksomhet 
eller hemmelig olje/interessesamarbeid med tette 
og lukkede bånd mellom private interesser, 
fagforening, politikk, embetsverk, NUI, 
overvåking/etterretnings/sikkerhetsapparatet og 
ikke minst til tunge næringsinteresser. Uansett, 
hva en kaller dette – er det viktigste spørsmålet, 
er dette korrupsjon?

Aps tidligere olje- og energiminister Olav 
Akselsen forsvarte at departementets 
toppembetsmenn sitter i styret for stiftelsen som 
arrangerer lukkede toppmøter for den 
internasjonale oljeeliten, på tross av at 
toppembetsmenn i OED allerede sitter flere 
steder hvor de samarbeider med selskaper som 
de både skal kontrollere og dele ut konsesjoner 
til. Dette er helt klart oljefrimureri, men er det 
byråkratisk korrupsjon?

Summen av dette, viser at det fortsatt eksisterer i 
Norge tette lukkede samarbeider og uheldige 
rolleblandinger mellom politikk, 
fagorganisasjon, departementale og private 
aktører i kombinasjon med mektige 
oljeinteresser. Hemmelige og lukkede interesser 
er ikke i overensstemmelse med det norske 
demokratiet, Stortingets forutsetning eller 
menneskerettighetenes bestemmelser vedrørende 
forvaltningens behandling og norsk 
myndighetsutøvelse. Det bør være i samfunnets 
interesse at disse forholdene avklares.

Vaksiner: Sykdomsbekjemper eller 
dødsmaskineri?

Av Atle Johan Løvaas, august 2006.

I 1871/2 ble 98 prosent av Englands befolkning 
mellom 2 og 50 år vaksinert mot kopper 
(smallpox) og landet gjennomgikk deretter det 
verste utbrudd av kopper med 45.000 døde. 
(Don`t get stuck: Hanna Allan).

I Tyskland hvor 96 prosent var vaksinert, døde 
der i samme periode 125.000 mennesker av 
kopper. (Don`t get stuck: Hanna Allen).

I Japan ble der mellom 1886 og 1892 gitt ca. 
25.5 millioner koppervaksiner inklusivt 
rèvaksiner. Dvs. to tredjedeler av befolkningen 
var rèvaksinert i følge loven av 1872. I løpet av 
de 7 årene fra 1886/92, ble der rapportert om 
165.774 tilfeller av kopper, og 28.979 
dødsfall.(Eleanor MCBean: Poisoned Needle).

I Tyskland, med tvungne vaksinasjoner mot 
difteri i årene 1940 til 1945, gikk tallene på 
difteri opp fra 40.000 til 250.000, etter 
vaksinene. (E. McBean P.N.).

I 1958 økte antallet polioutbrudd i USA med 43 
prosent mot året før, til tross for at 52 millioner 
mennesker var vaksinert tre ganger (E. McBean: 
P. N.).
……………………

Statistikk USA 3. april 1954 10 juli 1954

Årlige tilfeller før vaksine etter vaksine

Vannkopper 6.684 13.515

Meslinger 4.056 13.913

Kusma 2.182 5.196

Skarlagensfeber 1.256 2.295

Syfilis 828 1.631
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Total av alle 48 regist. sykd. 19.997 47.070

(Eleanor McBeal: Poisoned Needle s.63).

……………………

Statistikk fra England og Wales som viser 
nedgang i sykdommene uten bruk av vaksiner, 
(Eleanor McBean Poisened Needl).

20 årsperiode Meslinger Skarl.feber Kikhoste 
Difteri

1861-1880 1.062 1.973 1.344 932

1881-1900 1.149 585 1.104 838

1900-1920 877 197 684 504

1920-1940 297 50 294 293

1941-1948 62 69 121 105

……………………

Økning av andre sykdommer fra 1888-1958 
(Eleanor McBeal).

Sykdommens navn Økning i prosent:

Sinnssykdommer 400 prosent

Kreft 308 prosent

Anemi, blodmangel 300 prosent

Epilepsi 397 prosent

Nyresykdommer 65 prosent

Hjertesykdommer 179 prosent

Diabetis (tross inntog av insulin). 1800 prosent

Poliomyelitis 680 prosent

……………………

The Chicaco Daily News 5. mai 1959 skrev: 
”Dr. Jonas Salk forsvarte tirsdag sin 
poliovaksine mot angrep fra Verdens Helse 
Organisasjon (WHO)” Samme avis skriver 
videre den 28. mai 1959: ”En av skapererne av 
den nye poliovaksinen, Sabine-vaksinen, som tas 
gjennom munnen (oralt), sa onsdag at den 
tidligere bruken av Salks vaksiene-sprøyte, 
hadde i Israel ”liten eller ingen effekt”.Dr. 
Herald R. Cox, ved Lederle Laboratories, som 
selv forsøker å umarkedsføre den nye Sabine 
vaksinen, fremstilte Salks vaksine som ineffektiv 
ved en rundebordskonferanse ved Minnesota 
State Medical Assosiation”. Cox sa videre, ”at en 
konfidensiell rapport om Salks poliovaksine, 
viste at 90 prosent av alle barn under 6 år i 
Israel, fikk Salks vaksiner via sprøyter. Men 
sykdomen ble likevel en epidemi”, sa han. ”Det 
er helt tydelig at vaksinen var mislykket,” sa Cox 
til slutt.(E. McBean, Poisened Needle s. 207).

I USA oppdaget to virologer i 1960 at begge 
typer poliovaksiner var forurenset av et SV40 
virus, som forårsaket kreft hos dyr samt 
forandringer i menneskets cellevevs-strukturer. 
Millioner av barn over hele verden har fått denne 
vaksinen. (Medical Journal of Australia 17/3 
1973 s.555).

I 1977 slo skaperen av poliovaksinen, dr. Jonas 
Salk, sammen med andre forskere fast, at 
massevaksinasjoner av polio, var årsaken til de 
fleste tilfeller av paralytisk polio over hele USA, 
siden 1961. Dr. Salk sa: ”Levende virus-vaksiner 
mot influensa og paralytisk polio, kan i allefall 
forårsake den sykdommen som den var ment å 
beskytte mot.”(Science 4/4/77 Abstracts).
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Dr. A. Sabine , skaperen av den andre 
poliovaksinen, som ble gitt gjennom munnen og 
som angivelig skulle være så mye bedre og 
sikrere, sa i et foredrag for italisenske leger i 
Piazenzia den 7. desember 1985: ”Offiselle data 
viser at vaksinasjoner foretatt i stor skala i USA, 
har mislyktes i å oppnå en signifikant forbedring 
av de sykdommene, som vi antok ville føre til 
beskyttelse.”

I 1967 ble Gahna erklært fri for meslinger av 
WHO, etter at 96 prosent av befolkningen var 
vaksinert. I 1972 opplevde Gahna sitt verste 
utbrudd av meslinger med høyest dødelighet 
noensinne. (Dr. H Albonico MMR Vaccine 
Campaign in Switzerland, March 1990).

Mellom 1970 og 1990 var der i Storbritannia 
200.000 utbrudd av pertussis (kikhoste), blant 
fullt ut vaksinerte barn. (Community Disease 
Surveillance Centre, UK).

I India i 1970 ble 260.000 mennesker vaksinert 
mot tuberkulose og undersøkelser viste at der var 
flere syke blant de vaksinerte, enn blant de ikke-
vaksinerte. (Lancet 12/180 s. 73).

I 1978 viste undersøkelse i 30 av USAs stater, at 
mer enn halvparten av alle barn med meslinger 
var forsvarlig vaksinert.

(The People`s Doctor, Dr. R. Mendelsohn).

I Sverige ble vaksinering mot kikhoste avskaffet 
i 1979, pga. sin ineffektivitet. Av 5.140 tilfeller i 
1978, var hele 84 prosent vaksinert tre ganger. 
Svenskene opplevde at der var mer kikhoste 
blant de vaksinerte, enn ikke-vaksinerte. (BMJ 
283:696-697, 1981).

I USA steg prisen pr. DPT-vaksine fra 11 cent i 
1982, til 11.40 dollar i 1987. Produsentene av 
vaksinen satte tilside 8 dollar pr. skudd, for å 
dekke kostnadene til foreldre med hjerneskadde 
barn eller til barn som døde av vaksinene.

DPT=difteri/pertussis/tetanus=difteri/kikhoste/sti
vkrampe).

(The Vine, utg. 7 jan. 1994 Nambour, Qld).

I februar 1981-utgaven av Journal of the 
American Assosiation sto det at 90 prosent av 
alle leger innen eldreomsorgen og 66 prosent av 
alle leger innen barsel, avslo fra å la seg 
vaksinere mot rubella, (røde hunder).

I Oman oppsto det i 1988/89 polioutbrudd blant 
tusenvis av fullt ut vaksinerte barn. Områdene 
med høyest sykelighet, hadde høyest dekning av 
vaksiner. Områder med lavest 
vaksinasjonsdekning, hadde lavest sykelighet.

(Lancet 21/9/91).

I 1990 viste undersøkelser i England blant 598 
leger, at 50 prosent av dem avsto fra å la seg 
vaksinere mot hepatitt-B, til tross for at de selv 
tilhørte en høy risiko- gruppe. (British Med. Jnl 
27/1/-90).

I 1990 skrev the Journal of Mediccal 
Assosiation: ”Til tross for at mer enn 95 prosent 
av alle skolebarn i USA er vaksinert mot 
meslinger, så oppstår der stadig store utbrudd av 
meslinger i våre skoler, og de fleste tilfeller i 
denne undersøkelsen, viser at dette skjer blant 
barn som tidligere er 
vaksinerte”.(JAMA,21/11/90).

Fra Juli 1990 til november 1993, registrerte US 
Food and Drug Administration (FDA) hele 
45.072 alvorlige reaksjoner, som følge av 
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vaksiner. FDA innrømmet at dette tallet 
representerte bare ca. 10 prosent av realiteten, 
fordi de fleste leger nok avsto fra å rapportere 
om vaksineskader. Med andre ord så dreier det 
seg om en halv million årlige alvorlige skader 
etter vaksiner.

(National Vaccine Information Centre den 2. 
mars 1994).

I the New England Journal of Medicine i juli 
1994, sto det at studier viste at over 80 prosent 
av alle barn under fem år med kikhoste, var fullt 
ut vaksinerte.

Den 2. november 2000 besluttet den 
amerikanske legeforening the Assosiations of 
American Physicians and Surgeons (AAPS), 
etter avstemming på sin 57. årlige kongress i St. 
Luois, at foreningen skulle sende en resolusjon 
om å få slutt på obligatoriske vaksinasjoner på 
barn. Avstemningen var enstemmig, uten en 
eneste nei-stemme.

Ledsagerstoffet squalene, som er en olje tilsatt 
antraks-vaksinen (miltbrann) forårsaker 
autoimmune sykdommer, hvor kroppen angriper 
seg selv og kan være livstruende. Militære leger 
har hemmelig sprøytet inn squalene (pluss 
antraks-bakterien) i vaksiner gitt til personalet i 
hæren, marinen og luftforsvaret. Ett av ofrene i 
denne eksperimenteringen er, blant tusenvis av 
andre, en sersjant i hæren, hvis lillehjerne 
skrumpet inn til han ikke lenger kunne verken gå 
eller skrive navnet sitt. Tusenvis av soldater i 
den første Irak-krigen i 1991, er døde etter disse 
nazi-lignende eksperimentene. Amerikanerne 
utvikler fortsatt vaksiner med squalene brukt mot 
sivilbefolkningen. Alt dette benektes av 
amerikanske militære myndigheter, The 
Department of Health and Human Service og 
ikke minst av produsenten. (Prisbelønnet 
journalist Gary Matsumotoi boken”Vaccine-A” 

fra 2004, som har skap furore i USA, hvor flere 
ledende militære toppfolk har uttalt seg med 
avsky. Blant dem USAs mest dekorerte soldat, 
Col. David H. Hackwood, pensjonert fra US 
Army).

Nedenforstående er plukket fra Nat.Doc. 
homøop. Patrick Rattigams bok ”Vaksiner -
femti ting som legen glemte å fortelle deg” og 
fra E. McBeans, Lynn McTaggerts og Viera 
Sheibners bøker, pluss egne kommentarer.

Koppervaksinen.

Kopper skulle vært utryddet rundt 1870, hvis 
ikke Edward Jenner (oppfinneren av vaksinen) 
hadde tvunget vaksinen på barn i 1867, noe som 
førte til den største epidemi med høydepunkt i 
1872 med 45.000 døde. (Pat Rattigan).

Den engelske hæren tok vel vare på sine soldater 
og vaksinerte dem både en, to og tre ganger. 
Statistikken blant soldatene i hæren var likevel 
denne:

I 1888 var der 72 tilfeller av kopper og 21 døde.

I 1890 var der 207 tilfeller og 78 døde.

I 1900 var der 246 tilfeller og 113 døde. (Eleanor 
McBean).

Edward Jenner var ikke lege men apoteker og 
frimurer og tjente seg styrtrik på vaksiner. Han 
tok serum fra syke dyr (horse pox/hestekopper) 
og sprøytet det inn i mennesker, og postulerte for 
den medisinske verden, at dette skulle 
immunisere mot kopper på mennesker.
Resultatet var kreft og død over en lav sko. Kreft 
på denne tiden var en sjelden sykdom. Jenner ble 
likevel et ikon innen den medisinske verden og 
regnes som vaksinens far. Han førte aldri 
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statistikk over sine medisinske eksperimenter. 
(E. McBean: Poisoned Needle).

Jenner injiserte også sin egen 18 måneders gamle 
sønn, den 14. mai 1796. Sønnen var syk hele sitt 
liv og døde av tuberkulose 21 år gammel.

(Eleanor McBean Poisoned Needle s. 29).

I 1810 skrev the London Medical Observer, at av 
535 tilfeller av kopper etter vaksinasjoner - der 
Jenner selv hadde vært med å utføre vaksinene -
og der alle navner og myndighetspersoner, som 
var med å rapportere, var nevnt i detaljer - ble 
det rapportert om 97 dødsfall av kopper blant de 
vaksinerte og 150 tilfeller av alvorlige skader. Ti 
av dem var medisinere, inklusiv to professorer i 
anatomi. (Eleanor McBean Poisoned Needle s. 
36).

For å teste ut effektiviteten av naturlig 
immunisering kontra vaksiner, utfordret en ikke-
vaksinert stab fra Kingston-Clinic, seks 
vaksinerte leger til å jobbe sammen med dem, 
ved et kopper-isolat. Legene hadde god grunn til 
å avstå tilbudet. (Pat Rattigan).

Antallet AIDS økte i Brasil, Haiti, Burundi, 
Ruanda, Tansania, Zaire, Zambia, Uganda og 
Malawi - i takt med økningen av 
koppervaksinene. (Pat Rattigan).

Poliovaksinen. (Poliomyelitis).

Amerikanske helsemyndigheter vurderte 
omlegging av vaksinepolitikken etter at de innså 
det faktum, at alle tilfeller av polio skyldes 
poliovaksinen. (P.R.).

Bernhard Reis, engelsk professor ved Cornell 
University som var ”en energibunt av en atlet” -
ble lammet av polio en måned etter at hans baby 

ble lovmessig pålagt polio-vaksine. (Pat 
Rattigan).

Kay McNeary ble tildelt 1.1 millioner dollar i 
erstatning, etter at hun ble lam av polio, etter å 
ha skiftet bleie på sitt nylig poliovaksinerte barn. 
(Pat. Rattigan).

Dr. Sherri Tennpenny skriver: ”Der er stor fare 
for at den kjemiske suppen som man kaller 
vaksiner, kan komme seg direkte inn i hjernen. 
Øverst i nesepassajen fins et papirtynt bein som 
kalles den cibriforme plate. Her passerer 
luktenerven (nerv. olphactorius) gjennom et hull 
direkte fra hjernen og bringer med seg molekyler 
som informasjon til hjernen. Dette kalles lukt. 
Denne olfaktorietrakten har lenge vært kjent som 
en mulig innfallsport av mikrober (og 
amalgangass) til hjernen.” (Sepp Hasslberger i 
Health Supreme).

Hjernen er også beskyttet ved en hjerne-blod-
barriere som består av et tett nettverk av 
blodårer, som skal forhindre at hjernen mottar 
mikrober fra blodet. Dette nettverket kan være 
svekket eller skadet av kjemikalier, noe som gjør 
det lettere for hjernen å bli infisert av 
mikroorganismer. (Egen kommentar).

Også fettlaget rundt nervene, el. myelinlaget kan 
være svekket som følge av kjemikalier blant 
annet fra vaksiner. Dette gjør det dermed lettere 
for andre mikrober å trenge inn i 
sentralnervesystemet ved neste korsvei. Dette ser 
en stadig ved MS-pasienter med dårlig 
myelinlag. De blir fort utsatt for nye infeksjoner, 
som skaper nye ”Schub” – dvs. forverrelse av 
tilstanden. Disse forverrelsene kan være 
forbigående, dersom kroppen selv klarer å kvitte 
seg med mikrobene etterhvert. Men ofte fører det 
bare til permanent forverrelse - også fordi tap av 
myelin skaper kortslutning i nervesystemet. 
(Egen).
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Millioner av barn på 50-60-tallet fikk enten Salk-
poliovaksinen direkte inn i blodet - eller 
gjennom munnen - som Sabine-vaksinen. Begge 
typer vaksiner var forurenset av det 
kreftfremkallende SV40-viruset. (Pat Rattigan).

Dr. F Klenner, selv polioforsker i USA, sa det 
slik: ”Mange hevder i sitt stille sinn, at både 
Salk- og Sabine-vaksinene,som begge er laget av 
nyre vev fra aper, har vært den direkte årsaken til 
den store økningen av leukemie i vår 
befolkning.” (Pat Rattigan).

The Lancet rapporterte om en økning av 
paralytisk polio i Oman blant fullt ut vaksinerte 
barn. Vaksinelobbyen hevdet derimot at det som 
trengtes, var en økning av vaksinedosene ved 
barnas fødsel, samt ved sjette, tiende og 
fjortende uke. I tillegg skulle dosene økes også 
ved andre vaksiner på senere tidspunkt.

Tuberkulosevaksinen. BCG.

I sin bok Pour La Libere skriver M. Marcel 
Lemaire ”Det franske Pasteur- instituttet ble i sin 
tid opprettet ene og alene for å selge vaksiner 
mot hundegalskap. (rabies). Siden har dette 
instituttet produsert vaksiner for milliarder av 
frang og har fulgt sine egne skatteregler, ved 
enkelt og greit ikke å la seg registrere som firma. 
Hver gang myndighetene har laget lover som 
gjør vaksineringene obligatoriske, har prisene 
steget med rakettfart. I 1953 kostet to ampuller 
difteri og tetanus 12 frang. I 1951 kostet de 510 
frang.” Han skriver videre: ”Også 
tuberkulosevaksinen steg 40 ggr. i pris. Det 
samme skjer i andre sammenhenger, der for eks. 
et syntetisk hormon kan fremstilles for 30 dollar 
pr. halvkilo - og selges for 50.000 dollar.” (Sepp 
Hasslberger)

Da det narkotiske stoffet kalt ”Valium” ble 
lansert som ”legemiddel” på 70-tallet, kostet det 
2 dollar pr. kilo å fremstille. Det ble solgt videre 
for 20 tusen dollar pr. kilo.(Egen kommentar).

De fleste land bruker den såkalte Heafs test for å 
påvise sensitiviteten overfor tuberkulose. Ulikt 
alle andre tester, skal et negativt resultat bety, at 
barnet ikke er bærer av antistoffer mot 
tuberkelbacillen. Imidlertid er testen forbundet 
med notorisk usikkerhet. Selv the American 
Academy of Pediatrics advarer sine medlemmer 
om at testen viser både falsk politive og falsk 
negative resultat.

Videre heter det at ingen lenger er sikker på hva 
en politiv test egentlig betyr. Det kan bety at 
man er immun mot tuberkulose eller at man har 
hatt infeksjoner før eller det kan ganske enkelt 
bety at man er allergisk mot selve testen.

I en studie ved britiske skoledistrikter, hvor 92 
prosent var testet med Heafs test, var de fleste 
distriktene enige om hva de skulle gjøre med 0-
graden, (som viste svært liten reaksjon og hvor 
det anbefales vaksinasjon). Også ved grad 3 og 
4, som viser en uttalt reaksjon, var enigheten stor 
(hvor de ble anbefalt å ta kontakt med sykehus 
før de ga skuddet). Uenigheten oppsto ved grad 2 
- hvor omlag en tredjedel av distriktene anbefalte 
ingen vaksine og hvor omlag to tredjedeler 
anbefalte å sende dem videre til sykehuset for 
undersøkelser, før skuddet ble gitt. Bare ett 
distrikt anbefalte vaksine på dette stadiet av 
testen.(BMJ 92;302). I tillegg til uenigheten om 
hvilken gruppe som trengte vaksiner med 
levende bakterier, eksisterer der en 
grunnleggende tvil om dens effektivitet. I ti 
kontrollerte forsøk fra hele verden, siden 1930, 
viser klart at BCG-vaksinen, som beskyttelse 
mot tuberkulose, har variert fra null til 80 
prosent i virkning.(Medical Monitor 5. juni 
1992).
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Problemet med BCG-vaksinen er at den bare kan 
begrense multipliseringen og spredningen av 
tuberkelbakteriene. Den kan ikke forhindre 
infeksjon hos folk som allerede er blitt utsatt for 
bakterien. Der er faktisk økende bevis for at 
BCG-vaksinen fører til bedre beskyttelse mot 
leprabacillen, enn mot tuberkel-bacillen, spesielt 
i den tredje verden, hvor tuberkulosen fortsatt er 
levende. I en stor afrikansk undersøkelse i 
Malawi, der 83 tusen mennesker var vaksinert, 
konkluderte de med at halvparten ble beskyttet 
mot lepra, mens ingen viste signifikant 
beskyttelse mot tuberkulose. (TheLancet 1992; 
339: 636-39).

The London School of Hygiene and Tropical 
Medicine gjennomførte en spesialanalyse og fant 
ut at vaksinen bare var effektiv i 22 prosent av 
alle tilfellene i Kenya og i 20 prosent i enkelte 
områder av India. Den totale effektiviteten 
varierte fra null til 80 prosent, verden rundt. 
Dette fordi variasjonen av bakteriestammene er 
stor og de genetiske, ernæringsmessige og 
miljømessige forskjeller varierer enormt. (The 
Lancet, 1995; 346: 1339-54).

DPT-vaksinen. (Difteri, pertussis, tetanus).

Hvor ofte har man ikke hørt at difteri ble 
utryddet i England før krigen ”takket være 
vaksiner”. Men hva vi ikke blir fortalt er dette: I 
Frankrike på samme tidspunkt, med akkurat den 
samme vaksinen, førte dette til 150.000 alvorlige 
tilfeller av difteri med 15.000 dødsfall i årene 
1941/46. I Sverige hvor man ikke vaksinerete 
noen, var der heller ingen dødsfall i 1938/39. 
(Lionel Dole).

Kikhostevaksinen (pertussis) er laget av 
slimhinne fra infiserte barn, dvs. barn med 
pertussisbakterien i seg, tilsatt: formaldehyd, 
aluminium og kvikksølv.

(Patrick Rattigan).

Lynne McTaggert skriver i boken ”What 
Doctors Don`t Tell You:” ”Da kikhoste-
utbruddene pågikk, var over halvparten av ofrene 
allerede vaksinert. Professor Gordon Stewart 
rapportererte at ved en studie av kikhoste 
tilfellene i 1974 og 1978 i USA og Kanada, var 
fra en tredjedel til halvparten av dem som fikk 
sykdommen fullt ut vaksinert. Da han studerte 
nær opp mot 2000 spedbarn med kikhoste, fant 
han ut at i to tredjedeler av tilfellene, hadde 
barna fått sykdommen av sine søsken som var 
vaksinerte. Det slo dr. Stewarts at: ”ingen 
beskyttelse av vaksiner er mulig å demonstrere, 
til tross for det faktum, at det er hele 
befolkningen vaksinene er ment å beskytte, de 
samme som vanligvis er truet av en sint - men 
likevel som oftest ufarlig sykdom.”

Dr. Stewart konkluderte: ”Effekten av de 
nåværende vaksinerings-programmene skal være 
å forhindre den eneste høyrisikogruppen som 
fins, nemlig barna, i å få både bivirkningene av 
vaksinene - og selve infeksjonen.”

Etter hans syn er risikoen for at barna skal få 
hjernehinnebetennelse med permanent 
hjerneskade, fra selve sykdommen kikhoste:1 til 
38.000, mens det er snakk om 1 til 25.000, blant 
dem som får skadene etter kikhostevaksinen.

Leger i England fant ut at da der var en pause i 
kikhostevaksineringene tidlig på 70-tallet, så 
gikk antallet av de alvorlige tilfellene ned. (L. 
McTaggert).

Etter at det i USA ble vist en kritisk dokumentar 
om vaksiner, falt antallet av de som lot seg 
vaksinere. Myndighetene påsto da at antallet 
økte i takt med nedgangen av vaksinene. Men da 
den tidligere FDA-virologen dr. J. Antony 
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Morris analyserte 41 tilfeller av såkalt kikhoste, 
hadde bare fem virkelig fått pertussis og alle 
disse var vaksinert. Det samme skjedde i 
Wisconsin, hvor de fleste pasientene slett ikke 
hadde kikhoste. Alle som virkelig hadde 
kikhoste, var tidligere vaksinert.(L. McTaggert i 
intervju med dr. Stewart).

I løpet av den landsomfattende kikhoste-
epidemien i 1993 i USA, fant en gruppe forskere 
ved barnesykehuset i Cincinnati i Ohio ut, at 
epidemien for det meste oppsto blant barn som 
hadde gjennomgått fullt antall kikhoste-vaksiner. 
(DPT).

(Fra samme intervju).

Omlag 30 prosent av disse barna var innlagt på 
sykehus, til tross for at epidemien ikke krevde 
liv. Og fordi mange av de syke barna var mellom 
19 måneder og seks år, var de vaksinert relativt 
nylig. Selv legene ble da enige om at vaksinene -
bestående av hele celler fra pertussisbakterien -
ikke førte til noe langtidsbeskyttelse.(Fra samme 
intervju).

I Storbrtannia steg tilfellene til ”nesten ufattelige 
høyder,” skrev professor Stewart, da epidemien 
pågikk i 1978/79. Disse tallene var ment å skulle 
bevise å ha med nedgangen i vaksinasjoner å 
gjøre, fulgt opp med stor publisitet. Det var bare 
dèt at antallet tilfeller økte i alle aldresgrupper 
også blant dem som hadde fått en høy 
prosentandel vaksiner. (World Medicine 1984 
s.19).

Dr. Antony Morris sa i en edsavleggelse foran 
The Subcommittee on Investigations and 
General Oversight i mai 1982: ”Selv i de beste 
tidene, når kikhostevaksinene virker, har de bare 
vist seg å virke på mellom 63 og 93 prosent av 
tilfellene, noe som er en oppsiktsvekkende høy 
prosentvis forskjell.” Andre kilder fra Sverige og 

Italia viser respektivt 48 og 36 prosentvis 
effektivitet. (Lynne McTaggert).

En ny såkalt ”ikke-cellulær” 
kikhostevaksinevariant, som nå er tilgjengelig, 
hvor kikhostetoksinet er inaktivert av hydrogen 
peroxid - for å gjøre den sikrere - har heller ikke 
vist seg stort bedre.Også denne varianten har 
vært testet ut i Sverige og vist at en femtedel av 
de vaksinerte, fortsetter å utvikle kikhoste, selv 
etter tre skudd. På sitt beste viste den å virke på 
ferre enn tre fjerdedeler av tilfellene. (New 
England Journal, 1995; 333: 1045-50).

Også ved The Mayo Clinic I USA har 
vitenskapsfolkene, som jobber med 
kikhostevaksinen, forklart at de ikke helt forstår 
hvor mye pertussistoksiner der skal til for å 
beskytte barna. Selv de med høye verdier av 
antistoffer i blodet, ser ut til å fortsette å utvikle 
kikhoste. (The Lancet 1996; 347: 209-10).

Dr. Archie Kalokerinos, forfatteren av boken: 
”Vaccine Researcher” (Natural Health 
Convention, Stanwell Tops, NSW, Australia 
1987) skriver:

”Den verste vaksinen av alle er 
kikhostevaksinen, som er ansvarlig for en 
mengde dødfall og for at mengder av barn lider 
av irreversible hjerne-skader.”

En studie fra Holland viste at av 540 spedbarn, 
fikk hele 512 alvorlige raksjoner etter DPT-
vaksinen. (Pat Rattigan).

I England har der oppstått 30 tusen tilfeller av 
difteri de senere årene, blant DPT-vaksinerte 
barn. (Pat Rattigan).

En studie ved University of California viser at ett 
tusen tilfeller av krybbedød hvert år - skyldes 
DPT-skudd.(Pat Rattigan).
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Dr. Robert Mendelsohn, barnelege, sier at nær 
inn på ti tusen tilfeller av krybbedød årlig i USA, 
skyldes rutinemessige vaksineringer av barn. 
Han sa at pertussisvaksinen er en av de verste.

Dr. Michael Weiner fastslo i 1986: ”Flere har 
dødd hvert år av krybbedød enn det totale antall 
AIDS-tilfeller siden 1981, skjønt lite penger har 
vært bevilget til forskning på muligheten av å se 
sammenhenger mellom krybbedød og DPT-
vaksiner.”

Begrepet autismeble skapt av den amerikanske 
psykologen Leo Kanner på 40-tallet for å 
beskrive et nytt syndrom som oppsto i kjølvannet 
av USAs kikhoste-programmer. Etter krigen 
okkuperte USA Japan og tvangsvaksinerte alle 
barn. Det første tilfellet av autisme ble oppdaget 
der i 1945. I Storbritannia ble vaksinene 
etterfulgt av autisme i stor skala på slutten av 50-
tallet. Den første autisme-foreningen i 
Storbritannia ble dannet i 1962. (Pat Rattigan).

Amifolket i USA har i følge loven rett til å avstå 
fra vaksiner av religiøse grunner. Statistisk sett 
skulle de hatt 134 autistiske barn, hvis en skal 
legge USAs gjennomsnitt till grunn. Amifolket 
har bare 3 (tre) autistiske barn. Ett ble innført fra 
Kina, som adoptivbarn og ble vaksinert både ved 
utreise fra Kina og ved innreise til USA. De to 
andre barna er av foreldre som lot seg overtale til 
å vaksinere barna sine. (Reidunn Jacobsen, 
Adresseavisen).

MMR. Mumps/Morbillinum/Rubeola (Kusma, 
meslinger, og røde hunder).

Japan forbød MMR-vaksinen i 1993 og 
krybbedøden stupte med 80 prosent. Forskere 
fant ut at krybbedøden skyldes at ryggmargen i 
nakken blir vridd i mageleie, og at lungenerven, 
som kommer ut fra fjerde nakkevirvel, blir 

avklemt og barnet kveles. Vaksinene gjør at 
ryggmargen i nakken hovner opp, og det oppstår 
ren plassmangel. Dette gjør vaksinen til den 
primære dødsårsak, mens mageleie og vridning 
av nakken, som er helt naturlig, blir sekundær 
dødsårsak og uløser Sudden-Infant-Death (SID) -
krybbedød. (Viera Scheibner).

Dr. Viera Scheibner er australsk seniorforsker og 
en av verdens fremste motstandere av vaksiner, 
og har viet hele sitt liv mot vaksineskammen. 
Hun skriver om MMR-vaksinen: ”Den 
dynamikken som fins mellom Autistic Syndrom 
Disorder(ASD) og MMR- vaksiner i Japan, viser 
en helt klar sammenheng, nemlig at 
introduksjonen av MMR-vaksinen i 1989, ble 
etterfulgt av et høyt antall ASD (85.9) og et 
tilsvarend fall i antallet av ASD, ved nadtrapping 
av bruken av MMR-vaksinen i 1990-3 (ned til 
55.8).”

Da japanske foreldre i 1988 fikk velge om de 
ville vaksinere sine barn enten fra tre måneders 
alder eller vente til barnet var fire år, valgte 
mange uvitende foreldre å vaksinere barna sine 
ved tre måneders alder. De lave krybbedøds-
tallene hadde økt firfoldig i løpet av de siste 13 
årene: (Byron Shire Echo, juni 94). Artikkelen 
siterte prof. Hirishi Nishida ved Tokio Women`s 
Medical Collage, som sa at ”Krybbedødraten 
blant barn under ett år hadde økt alvorlig til 0.33 
prosent i 1992, sammenlignet med 0.07 prosent i 
1980.”

Også Shaken-Baby-Syndromet hvor barna ser ut 
som om de er ristet og mishandlet, har blå 
flekker og ”en beinstruktur av poselèn,” er 
knyttet til vaksineskader. Mange foreldre er 
uskyldig blitt kriminalisert og satt i fengsel for å 
ha mishandlet sine barn, mens det i virkeligheten 
er vaksinene som er årsaken. Også her i Norge 
har vi hatt slik en sak, der en ung mann fra 
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nordvestlandet ble fengslet. Wenche Foss 
engasjerte seg i denne saken. (Scheibner/egen).

Mange leger har også beskyldt mødre for å 
overbeskytte sine barn og det makabre 
monsterbegreper ”Mønchhausen per proxy” 
(Mh. pr. fullmakt), har oppsått. Uttrykket 
stammer fra den tyske eventyrforfatteren med 
samme navn, som skrev makabre historier om 
dyr som var delt i to og der han selv satt på en 
kanonkule som fløy gjennom luften. (Viera 
Scheibner).

Dette skal etter læreboken være mødre, som av 
ren overbeskyttelse, til slutt kveler og piner sine 
barn til døde. Vel kan det hende at slike 
mennesker fins, men det er jo merkelig at disse 
har økt i et uforholdsmessig høyt antall, og i takt 
med vaksineringene. Spørsmålet melder seg 
derfor om mødrene blir gjort til syndebukker av 
en legestand, som vil dekke over egne 
misgjerninger.(V. Sch.).

I løpet av en fireårsperiode i England, var 66 
prosent av tilfellene av meslinger registrert blant 
vaksinerte barn. (Pat Rattigan).

I 1986 oppsto der utbrudd av meslinger i Corpus 
Cristi i Texas, hvor 99 prosent av alle de syke 
var vaksinerte. (Pat Rattigan).

Av barn som var vaksinert mot røde hunder 
(rubella) utviklet 26 prosent leddgikt. (US 
Science Magazine).

Undersøkelser vedrørende rubellavaksineringer i 
USA og Australia, viste en feilrate på omlag 80 
til 93 prosent. (Pat Rattigan).

The New England Journal of Medicine 
rapporterte om at 35 prosent av alle tillfeller av 
juvenil polyarthritt (barneleddgikt) skyltes 
rubellavaksinen. Database fra åren 1991 til 1998, 

viser også at 55 prosent av kvinner som er 
vaksinert mot rubella, har utviklet leddgikt.

Dr. Glen Dettman fant ut at en tredjedel av 
pasientene med reumatoid artritt (leddgikt), 
hadde levende rubellavirus i leddene sine.

The Lancet fastslo i en artikkel at vesttyske 
myndigheter hadde listet opp 27 neurologiske 
reaksjoner fra kusmavaksiner, inklusivt 
meningitis (hjernehinne-betennelse), febertokter 
og epilepsi.

Der er 30 tusen nye tilfeller av epilepsi hvert år 
bare i England, derav 10 tusen barn.

Hepatitt B-vaksinen.

Hepatitt B-vaksinen er laget av blod fra 
mennesker som er infisert av hepatitt B-viruset, 
noe som kan utvikle AIDS. (Aquired Immune 
Deficiency Syndrome).

En studie fra The Lancet i 1991, viste en hepatitt 
B-infeksjonsrate på 20 prosent blant 358 
gambiske barn, som alle var hepatitt B-
vaksinerte.

HIB-vaksinen. (Hæmophilus Influenza sero type 
B).

En studie fra Minnesota viste at den amerikanske 
HIB-polysaccharide-vaksinen femdoblet risikoen 
for å få HIB-indusert meningitt.

The Lancet august 1991, rapporterte om ni 
tilfeller av HIB-indusert meningitt blant HIB-
vaksinerte barn. (Pat Rattigan).

En studie av den minst uvirksomme (beste?) 
HIB-vaksinen, PRP-OMPC, i Los Angeles, fant 
man en minsket antistoff-respons i takt med 
vaksine-dosens økning. (Pat Rattigan).
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Influensavaksiner.

Et postkontor droppet influensavaksinen blant de 
ansatte, etter at de fant ut at staben var friskere 
uten. (Pat Rattigan).

Det amerikanske ”Influenza Monitoring and 
Information Bureau” er grunnlagt og finansiert 
av legemiddelindustrien selv. (Pat Rattigan).

Adventistenes barnehage i Stavanger delte et år 
opp de ansatte i to grupper, vaksinerte den ene 
og den andre lot være. Alle de vaksinerte ble 
syke. De ikke-vaksinerte var i full jobb. (Kilde: 
egen pasient).

Av seks hundre influensavaksinerte eldre i 
Burmingham, førte det til dobbest så mange 
luftveissyke pensjonister blant de vaksinerte, enn 
de uten. (P.R.)

Dr. Robert Mendelsohn slo fast at enhver 
influensavaksine kunne føre til Guillain-Barre-
Syndrom med lammelser.

Influensavaksiner er laget av materie fra 
influensarammede folk, iblandet mosede 
hønsefostre, frembrakt ved hjelp av elektrostøt. 
(Pat Rattigan).

I november 1991 døde en mann fra Chesterfield, 
innen en time etter injeksjon av 
influensavaksinen. (Pat Rattigan).

En pasient av meg fortalte at hun hadde vært 
influensavaksinert hvert år i ti år og at hun i alle 
disse årene likevel hadde hatt influensa. 
Påfølgende år avsto hun vaksinen og fikk ikke 
influensa - for første gang på elleve år.

Thyfusvaksinen. (Typhoidus).

Tyfusvaksinen er laget av ekskrementer fra 
tyfoidsyke mennesker.

(Salmonella thyphus og salmonella 
parathyphus). (Pat Rattigan).

Koleravaksinen.

WHO har endelig innrømmet, etter utallige 
koleraskudd, at vaksinen er virkningsløs og har 
frarådet den og sagt at den ”ikke er verdt å 
ha.”(P.R.).

Generelt.

Vel vitende og med mistanke om at effekten av 
vaksiner inkluderer astma, eksemer, allergier, 
hjernehinnebetennelser, kreft, leukemie, 
krybbedød, motor neuron disease, barne-diabetis 
og voldelig adferd, osv. osv. - så fortsetter 
vaksineringer over hele verden som før. (Pat 
Rattigan).

Harris Coulter amerikanske helsehistoriker, 
skriver i sin bok: ”Vaccination, Social Violence 
and Criminalit y:” Sitat: ”Et forholdsvis stort 
antall av alle de millioner av barn i USA som 
lider av autisme, og som blir tvangsinnlagt og er 
retarderte, hyperaktive, dyslektiske eller har 
ulike former for ”vannhode” (hydrocephalus) og 
utviklingsskader, har sine lyter pga. en eller flere 
av de vaksiner de har fått imot ulike 
sykdommer.”

Dr. R. De Long skriver: ”Siden 1981 har vi nå 
vaksinert befolkningen med vaksiner fra levende 
virus i massevis. Slik ukritisk adferd kan være 
årsaken til at det har oppstått nye sykdommer.”

Vi har nå 30 tusen nye sykdommer og tallet er 
stigende. Vaksineprodusentene, som opptrer via 
korrupte byråkrater, politikere, og massemedia, 
har alltid vært i stand til å få innpass med sine 
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varer, etter grusomme dyreforsøk, der 
menneskene blir de egentlige forsøkskaninene. 
(Pat Rattigan).

Dr. J. A. Morris, som er en ledende ekspert på 
infeksjonssykdommer i USA sier: ”Vi får bare 
høre om hjernehinnebetennelsene og 
dødsfallene, men der er jo et stort spekter 
mellom feber og død, og det er alle disse tingene 
midt imellom, vi aldri får høre noe om.”

Dr. R. Mendelsohn sa: ”Der er nå en voksende 
teoretisk bevisstgjøring som knytter de siste tiårs 
vaksineringer, til det enorme antallet økning av 
auto-immune sykdommer, som rheumatoid 
arthritis, multippel sklerose (MS,) lymhpoma 
(lymfekreft) og leukemie (blodkreft).”

Dr. Duperrat sier: ”Vaksinasjoner har forårsaket 
langt mer enn bare en eksplosjon av leukemie.”

Dr. R. Moskowitz skriver i TheJournal of 
American Institute of Homeopaths: ”Vaksiner 
kan hisse opp latente cellebunter, 
antistoffimmune virus og pga. stress og 
sjokk,kan dette føre til autonome (selvutløsende) 
celledelinger.”

Professor M. Simpson ved The American Cancer 
Sosiety sa: ”Vaksiner kan forårsake leddgikt, 
MS, lupus, Parkinson og kreft.”

Dr. Moskowitz sier at: ”Der er få større 
forbrytelser man kan tilby immunforsvaret, for å 
redusere faren for infeksjoner hos barn og unge, 
enn å introdusere fremmede proteiner eller å 
komponere moderne vaksiner.”

Pat Rattigan: ”Hvis legen, hans kontordame, 
laboranten eller de ”helse-besøkende” selgerne 
fra legemiddelindustrien, ikke kan true eller vri 
armene rundt på 90 prosent av mødrene som står 
oppført på legens timeliste, for å få sine avkom 

permanent skadet ved hjelp av vaksiner, så ville 
ikke legene fått sine årlige bonuser på toppen av 
alt annet, nemlig 1.737 engelske pund.”

Alle tilgjengelige bevis taler for at nedgangen i 
infeksjonssykdommene skyldes faktorer som 
bedre hygiene, bedre sanitære forhold, bedre 
boligforhold, ernæring og ikke minst rent vann. 
Med andre ord så har rørleggerne med sine 
vannklosetter og kjøleskapenes inntog, gjort mer 
for infeksjonssykdommenes utryddelse, enn 
legenes giftige sprøyter. Husk at på 1800-tallet 
gikk kloakken ute i rennesteinen. Luois Pasteur 
gikk alltid i midten av gaten med lommetørkle 
for munnen, for ikke å bli smittet fra kloakken. 
(Egen).

Mediene spyr hvert år ut sine 
propagandareportasjer om vaksiner. Hvitkledde 
alvorstyngede professorer messer med 
gravrøsten sin om at alle må la seg 
vaksinere.Følgende legen blir derimot aldri hørt:

Dr. J Anthony Morris tidligere sjef og 
vaksinekontollør ved FDA sa:

”Det fins klare beviser for at immunisering gjør 
mer skade en gagn.” (Immunisering er det nye 
og litt finere ordet for vaksiner).

Dr. R. Mendelsohn: Professor i pediatri og 
forfatter av boken: ”How to Raise a Healthy 
Child In Spite Of Your Doctor.” Sitat: ”Den 
største trussel av barne-sykdommer ligger i de 
farlige og ineffektive forsøkene som er gjort for 
å forhindre dem gjennom massevaksinasjoner.”

Dr. H. Buttram og dr. J. Hoffman skriver i 
boken: ”Vaccinations and Immune 
Malfunctions.” Sitat: “Etter vår mening, er der 
nå tilstrekkelig beviser for å hevde at nedsatte 
funksjoner fortløpende oppstår etter 
vaksinerings-programmer, noe som bør få 
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opinionen til å kreve forskning i retning av 
alternative metoder - for å forhindre 
infeksjonssykdommer.”

Professor L.C. Vincent grunnleggeren av 
Bioelectronics skriver: ”Alle vaksiner har den 
effekten at de drar blodet inn mot den sonen som 
karaktriseres av kreft og leukemie…vaksiner 
predisponerer virkelig for kreft og leukemie.”

Professor Georg Dick ved London University: 
”Enhver vaksine fører med seg en viss hasard og 
kan skape indre reaksjoner hos noen 
mennesker…generelt sett er der flere 
komplikasjoner etter vaksiner, enn man bør sette 
pris på.”

Sir Graham Wilson skriveri: ”The Hazard of 
Immunisation.” Sitat: “I tillegg til de mange 
tilfeller av dødsfall fra denne praksisen, er der 
også en langtidsvirkende hasard som er nesten 
umulig å beregne nøyaktig… nemlig en fare for 
nedarving av alle vaksinerings-prosedyrene, noe 
som burde føre til en avslutning av disse 
unødvendige og urettferdige tiltakene.”

Dr. W.C. Douglas: Cutting Edge, mai 1990: 
”Bort sett fra den meget reelle mulighet for at de 
ulike vaksiner er blitt forurenset av virus fra dyr 
som kan ha medført alvorlig sykdom senere i 
livet, (MS ,kreft, leukemie osv.) - så må vi 
vurdere om vaksiner reelt sett virker etter 
hensikten.”

Professor Chas Rauta ved universitetet i Perguia 
i Italia skriver i: New York Medical Journal i juli 
1899: ”Vaksinasjoner er et monster og et 
misforstått avkom av feiltakelser og ignoranse, 
som ikke skulle hatt noen plass verken i 
hygienen eller i medisinen….tro ikke på 
vaksiner, det er et verdensomfattende bedrag, en 
uvitenskaplig praksis, en fatal overtro som i dag 
kan måles i tårer og sorg uten ende.”

Legg merke til at denne kommentaren er skrevet 
i 1899, på et tidspunkt da vaksiner allerede 
hadde skapt død og fordervelse over hele verden.

Dr. J.W. Hodge: ”The Vaccination Superstition” 
(Vaksinasjon og overtro).
“Vaksinasjoner beskytter ingenting, men slår 
faktisk heller tilbake tingene enda mer 
fintfølende, ved å undertrykke vitale krefter og 
minske den naturlig motstanden… og millioner 
av mennesker har dødd av kopper som de har fått 
etter å ha blitt vaksinert.”

Dr. William Howard Hay sa i en forelesning i 
Medical Freedom Society den 25. juni 1937: 
“Det er tull å tro at det å injisere puss fra…ja 
vanligvis fra sår fra de små døde ofrene av 
koppersykdommen….det er helt utenkelig at du 
bare kan injisere dette inn i små barn og på noen 
som helst måte forbedre helsen til barna. Det 
som er sannheten om vaskiner er nøyaktig like 
sant som alle andre former for serum 
immunisasjoner – hvis vi på noen som helst måte 
kunne bygge opp en naturlig motstand til 
sykdommer, ved hjelp av disse kunstferdige 
metodene, ville jeg applaudert til ekkoet sto i 
veggen - men vi kan ikke det.”

Professor Ari Zuckerman ved Verdens Helse 
Organisasjon: ”Vaksinering mot kopper er mer 
hasardiøst enn sykdommen selv.”

Dr. Leonar Scheele, sjefkirurg ved American 
Medical Assosiation (AMA) sa i 1955: ”Ingen 
vaksine gitt til barn, kan beviselig være helt 
sikker.”

For egen regning vil jeg bare legge til:
Det fins bare èn eneste vaksine som er helt 
sikker og det er den vaksinen som aldri blir gitt.

Atle Johan Løvaas.


